sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 1584 :11 =144 - 1584 ist durch 11 teilbar (11(] 1584).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 674025
Zahl 2: 554466
Zahl 3: 724912
Zahl 4: 951314
Zahl 5: 874919
Zahl 6: 96922

Zahl 7: 175076
Zahl 8: 419101
Zahl 9: 953546
Zahl 10: 927862
Zahl 11: 79871

Zahl 12: 619564
Zahl 13: 332431
Zahl 14: 149963
Zahl 15: 343300
Zahl 16: 420872
Zahl 17: 898073
Zahl 18: 616892
Zahl 19: 180934
Zahl 20880386

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.
Seite 1/2

nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 674025 quersumme 67+40+25=132 :11=12 durch 11 teilbar
Zahl 2 554466 auersumme ss+aa+66=165 :11=15  durch 11 teilbar
Zahl 3 724912 quersumme 12+49+12=133 :11=1209 Nicht durch 11 teilbar
Zahl4 951314 ouesumme  95+13+14=122 :11=1109 njcht durch 11 teilbar
Zahl5 874919 ouersumme  s7+49+19=155 :11=1409 njcht durch 11 teilbar
Zahl 6 96922  quersumme 9+69+22=100 :11=909 Nicht durch 11 teilbar
Zahl7 175076 quersumme 17+50+76=143 :11=13  durch 11 teilbag
Zahl 8 419101 ovesumme  a1+91+01=133 :11=1209 nicht durch ldsteilbar
Zahl 9 953546 ouesumme  os+35446=176 :11=16 durch 11 teilbar
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Zahl 10 927862 quersumme 92+78+62=232 :11=21,00 Nicht durchylIsteilbar (
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

11 )
11 | 554466)
11.0724912)
11 4 951314)
11874919)
1194 96922)

11 | 175076)
11 4 419101)
11 | 953546)
11 4 927862)
Zahl 11 79871  quersumme 7+98+71=176 :11=16  durgh’1I¢eilbar 1
Zahl 12 619564 ouesumme  61+95+64=220 :11=20 dURCN™L1 teilbar 1
Zahl 13 332431 quersumme 33+24+31=88 :11=8 gourch,l1 teilbar 1
Zahl 14 149963 quersumme 1u+99+63=176 :13=16 W@Ureh 11 teilbar 1
Zahl 15 343300 quersumme 3+33+00=67 : 115609 NiCht durch 11 teilbar (1
Zahl 16 420872 quersumme 2+08+72=1220:1.=0,09°Njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 17 898073 quersumme so+s0+73@m2 :11=22 durch 11 teilbar 1
Zahl 18 616892 ouesumme  e1+68+92-£21 st1=2000 nicht durch 11 teilbar (11 } 616892
Zahl 19 780934 ouesumme 7809 +34=13F:11-11  durch 11 teilbar 11 | 780934
Zahl 20 880386 ouesumme  83+03486=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar (11 880386
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